

火币官方发布公告称，为响应当地政府监管政策要求，Huobi Global已于2021年9月24日（UTC+8）停止了中国大陆地区新用户注册。对身份认证为中国大陆地区的存量用户，计划于2021年12月31日（UTC+8）24:00之前，在保证用户资产安全的前提下完成有序清退，具体清退细则将通过公告、邮件、站内信和短信等方式通知用户。

上周（9月24日），国家发改委等11部门发布《关于整治虚拟货币“挖矿”活动的通知》（以下简称“发改委《通知》”），

宣布虚拟货币“挖矿”活动
将被正式列为淘汰类产业。

同时，中国人民银行等10部门发布《关于进一步防范和处置虚拟货币交易炒作风险的通知》（以下简称“央行《通知》”），

明确虚拟货币不具有与法定货币等同的法律地位，相关业务活动属于非法金融活动。

值得一提的是，

境外虚拟货币交易所通过互联网向我国境内居民提供服务同样被定性为非法金融活动。

面对中国最新的监管政策，目前包括火币在内，已有不少加密货币交易所和项目已经做出了相应的措施：

仅今日消息，HyperDAO (HDAO)

基金会

决议宣布，将不再在中国的社交媒体上交流讨论和虚拟货币相关的话题，停止并退出所有中国大陆的业务。HDAO基金会表示，HyperDAO完成去中国化后，在尊重全球各地当地法律法规的基础之上，将继续秉承初心，努力探索发扬区块链技术，为区块链技术发展创新贡献自己的力量。

CVN基金会

决定解除所有与中国企业机构和个人的技术支持服务和劳务合作关系，未来CVNT项目不再有中国境内运营团队，CVN主网也不再接受中国境内IP节点。CVNT项目方于2018年在塞舌尔注册了非证券属性的基金会用于项目的运营与管理，从ERC20发展到如今CVN公链，现决定解除中国境内运营。未来CVN意识价值网络将由迪拜技术中心和海外运营团队全面接手，发展以太坊Layer 2网络生态，并与多家海外

机构共同推进建设去中心化云矿场，共同推进全球去中心化云存储业务。

而火币作为目前加密货币市场头部的交易所，对清退中国大陆地区存量用户对市场的影响更大深远。截止撰稿时间，BTC跌破41000美元关口，现报40993.47美元。各交易所均不同程度出现挤兑情况，稳定币价格波动较大。